

本篇文章给大家谈谈虚拟货币怎么开户安全，以及虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？](#)
2. [国内数字货币交易所是否合法？为什么？](#)
3. [别人用你的名字买的数字货币有法律效果吗](#)
4. [个人持有虚拟货币合法吗](#)

## 虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？

感谢邀请！虚拟货币也就是我们常说的数字货币，作为金融投资市场之一数字货币的投资渠道较多，但风险也较大如果没有特殊渠道或者高人指点建议慎入为好。

### 一、直接购买比特币、以太坊等数字加密货币

目前的数字货币交易市场虚拟数字货币币种的数量是比较多的，经过这几轮熊市的洗盘之后有一部分的山寨币和空气币已经逐渐消失了，但在当前的1000多种现存数字货币中头部的主流货币占据了总市值的90%，而数量只有十多个。按照目前的市场价格来看比特币正在进行新一轮的探底行情，如果未来看好比特币可以直接去交易平台购买的，交易和股票类似低吸高抛赚取一定的利润。

### 二、数字货币挖矿或者一级市场

当前的数字货币挖矿行业和最初的一级市场在当前是风险和地雷最多的，挖矿行业已经被头部矿场进行垄断现在挖矿基本上是稳赔不赚，但如果此时有足够的资金支撑囤一部分有价值的币种未来牛市出售也是可以的。还有就是二级一级市场风险最大，在2016年2017年的私募一级市场是非常容易赚钱的，各种空气币和山寨币层出不穷也共同造就了2017年的牛市巅峰，只是目前已经不再建议介入。

最后再强调一遍当前的数字货币市场投资风险极大，如果无法做到闲钱投资，中长线持有建议还是持续性的观望为主，如果有过硬的技术和一定的消息渠道是可以去期货合约市场小试牛刀的。

## 国内数字货币交易所是否合法？为什么？

当前国内对于以比特币为主的虚拟数字货币的交易并没有一个明确的合法或者说违法定义，但是之前有一个非常明确的表述就是个人之间交易数字货币是完全合法的，并且这个是受到法律保护的，我们看到从2013年过后，国内有很多企业涉及到比特币以及其他虚拟数字货币的法律案件，基本上在这些法律的案件的审理中都会把数字货币认可为个人财产或者公司财产的一部分。

2017年国家出台了相对应对于数字货币的清理工作，主要是关停了相当一部分的交易平台和大部分针对ICO性质的数字货币。ICO数字货币他的本质上涉及到了一定的非法集资，所以在目前我们看到有相当一部分打着区块链名义进行圈钱的诈骗行为，已经非常少了，还是以比特币为首的，其他大部分数字货币在国内依旧是可以进行合法交易的。

目前国内可以自由出入金的合法数字货币交易平台数量还是比较少的，几个头部的平台都有它的实体公司建立，排名第一的币安，交易量排名第二的OKEX，以及紧随其后的火币平台，所以个人建议，如果当前想要在安全的大平台交易的话，还是选择头部的这几家。当然国外的一部分头部平台也是可以去选择的，因为数字货币的交易本身就没有国界的限制，只不过出入金的转换上面有一定的汇率波动，很麻烦。

最后还是建议当前的很多数字货币交易投资者一定要规避出小平台或者小交易所，因为但凡行情出现极端波动的时候，这些小平台或小交易所所是最会率先进行跑路的，这种平台跑路的事件已经发生了不止一次，而大的交易平台，它的监管力量也是比较强的。

### 别人用你的名字买的数字货币有法律效果吗

如果别人未经您的许可，使用您的名字购买数字货币，这可能构成盗窃或诈骗行为。在这种情况下，您可以向当地执法机构报案，并提供相关证据，以尽快解决问题。

具体情况可能会因地区和国家而异，建议您咨询当地的法律专业人士以获取更详细的法律意见。此外，为了避免类似的情况发生，建议您采取一些安全措施来保护您的个人信息和账户安全，例如设置复杂的密码、定期更改密码、不轻易将自己的个人信息透露给他人等。

### 个人持有虚拟货币合法吗

可以肯定的回答，不合法，因为，国家也从未对个人，或金融机构，发行过虚拟货币，对此，持有虚拟货币的持有者，都是从，境外，或其他不合法的渠道中获得的

，根本不受中国法律所保护，再说，虚拟货币在一定成度上，对金融机构起到了干扰的作用，破坏了正常的金融市场，所以，不占同，我国内陆居民，持虚拟货币。

关于虚拟货币怎么开户安全到此分享完毕，希望能帮助到您。